



PHIL LOFTUS/CAPITAL PHOTO BANK

Джереми с женой Шинед. 1999 г.

рисой из Ирландии. Шинед происходила из известной в Ирландии актерской династии. Ее отец, Сирил Кьюсак, играл в лучших театрах Дублина. Поначалу Шинед не понравилась Джереми: «Любой театр с радостью пригласит ее в свою труппу — просто ради того, чтобы на афише появилась фамилия Кьюсак. Что они могут понимать в жизни, эти баловни судьбы? И что они могут играть на сцене?» Но оказалось, что Шинед не в ладах с родителями, что она измучена всевозможными комплексами по поводу своего звездного отца и что она как никто нуждается в чьей-то искренней поддержке. К тому же Шинед так хотелось замуж за Джереми... Может быть, для кого-то это еще не повод



TIMOTHY GREENFIELD-SANDERS/CORBIS OUTLINE/РГО



F. DE LA FOSSE/CORBIS SYGMA/РГО

Со старшим сыном Самюэлом. 1991 г.

Его называют «чудом шизофрении». Каких только противоречивых и темных личностей он не переиграл...

для брака, но только не для него. Они поженились в 1978 году, и с тех пор неразлучны. Разумеется, когда Джереми едет сниматься в Голливуд, Шинед сопровождает его.

СКАНДАЛЬНАЯ «ЛОЛИТА»

С тех пор как Айронс в 1981 году снялся в крупнобюджетном англо-американском фильме «Женщина французского лейтенанта» (его партнершей была сама Мерил Стрип), его телефон не умолкал. Американские продюсеры засыпали актера самыми заманчивыми предложениями. Ему предлагали стать даже Джеймсом Бондом. Но Айронс предпочитает совсем другие роли. Его называют «чудом шизофрении». Каких только противоречивых, сомнительных и темных личностей он не переиграл в фильмах «Кафка», «Ущерб», «Мадам Баттерфляй»... Кстати, «Оскара» он по-

лучил за очередную ледящую душу роль в «Превратностях судьбы». Но самой скандальной его работой стал фильм «Лолита».

Съемки только-только начались, а в Штатах развернулась целая кампания, протестующая против проникновения детской порнографии на большие экраны. Вскоре фильм вообще запретили для показа в США. Да ладно бы еще Америка... В родной Англии на Айронса началась травля. «Самое удивительное — все, кто требовал запретить этот фильм, бросились его смотреть, как только он вышел на экраны», — удивляется Айронс. Но, как бы там ни было, он понял: в Англии актера, сыгравшего Гумберта, не хотят видеть в числе сограждан. Это, по мнению англичан, портит нравы. А Джереми никому ничего не хочет портить... Словом, он подумывает о том, чтобы перебраться с семьей в Канаду.